
 

 

 

 

 

 

Vabilo k sodelovanju 

5. MAREC – NACIONALNI DAN BRANJA 

Nacionalni dan branja je razglasila Vlada Republike Slovenije skladno z uresničevanjem ciljev 
Nacionalne strategije za razvoj bralne pismenosti 2019–2030. Razglasitev nacionalnega dneva branja 
simbolno, vsebinsko in trajnostno utrjuje pomen branja kot temeljne vrednote naše družbe ter 
poudarja branje kot temeljno človekovo pravico, pogoj za demokratično družbo, socialno vključenost 
in trajnostni razvoj. Nacionalni dan branja bo deloval kot izhodišče in povezovalna platforma za 
celoletne bralne pobude, njegov namen pa je, da poveže vse, ki skrbimo za razvoj bralne pismenosti 
in bralne kulture pri otrocih, mladih in odraslih. 

Datum ni izbran naključno: 5. marca obeležujemo rojstni dan dr. Mance Košir, izjemne intelektualke, 
publicistke, literarne ustvarjalke in ambasadorke branja, ki je s svojim življenjem in delom povezovala 
ustvarjanje besedil, spodbujanje branja ter raziskovanje bralnih praks. 

Vabimo vas, da praznujete skupaj z nami. 

Osrednji dogodek bo v četrtek, 5. marca 2026, ob 11. uri, v Sodnem stolpu v Mariboru. Slavnostni 
govornik bo državni sekretar na Ministrstvu za kulturo, mag. Marko Rusjan. Na odru se mu bodo 
pridružili dr. Sabina Fras Popović, predsednica Bralnega društva Slovenije, Žiga Valetič, skrbnik dediščine 
dr. Mance Košir, ter dr. Miha Kovač, ki bo predstavil Manifest o branju za 21. stoletje. 

Knjižnice, knjigarne, bralne klube, založbe, vrtce, šole, društva ter druge kulturne in izobraževalne 
ustanove vljudno vabimo, da se v četrtek, 5. marca, pridružite praznovanju in v svojih okoljih pripravite 
raznovrstne vsebine in dogodke, posvečene branju in druženju ob knjigah.  

Slogan letošnjega nacionalnega dneva branja se glasi BRANJE JE VESELJE. Z njim želimo poudariti 
pomen navdihujočega motiviranja za branje, ki ga je dr. Manca Košir udejanjala vse življenje. Branje 
terja trud, vendar je hkrati tudi veselje in užitek, predvsem pa prispeva tako k osebni rasti kot k 
družbenemu napredku. Ustvarjajmo skupaj nove prostore in priložnosti za branje ter se 5. marca vsaj 
eno uro družimo s knjigo. Sami ali v dvoje, v razredu ali v parku, v vrtcu, šoli, knjigarni, knjižnici ali doma. 

Svoj dogodek prijavite na spletni strani https://pismen.si/nacionalni_dan_branja. 

Nacionalni dan branja bomo obeleževali vsako leto. V ta namen smo pripravili grafični material in 
promocijsko gradivo (plakate, knjižne kazalke …), ki so prosto dostopni na spletni strani 
https://pismen.si/nacionalni-dan-branja. Knjižnice in knjigarne bodo prejele tudi promocijski paket s 
knjižnimi kazalkami, plakatom in manifestom. Vsi ostali boste promocijsko gradivo lahko prevzeli na 
osrednjem dogodku 5. marca v Sodnem stolpu v Mariboru ali na dogodkih, ki bodo sledili (Kulturni 
bazar (1. aprila v Ljubljani)), Kongres FELA (6.–8. julija v Ljubljani), Posvet Bralnega društva Slovenije (8. 
septembra v Ljubljani), Kongres ZBDS (septembra 2026 v Mariboru)). 

Naj branje razveseljuje in povezuje! 
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